
Delonghi prečišćivač vazduha

8Y6FH552B6 S.T.

 Kad god pomirišem Ariel, odmah se setim onog trenutka kad sam kao mala trčala po dvorištu, u belom letnjem haljini, dok su 
se cvetovi u vrtu ljuljali na vetru. U tom trenutku sam se osečala kao princeza, a miris Ariel-a me vrača u te bezbrižne dane. 
Zamisli, ja, s cvetnim vencem na glavi, kako se igram s drugaricama i sanjam o velikim avanturama! I sada, kad mirišem Ariel, 
jedva čekam da se opet obučem u haljinu i trčim kroz život kao da mi je dvorište ceo svet!"}

9RD6QD5TT4 S.S.

 Ima jedna iz detinjstva”Lenor\" bajka, zapocela je moja majka, u toj bajci sve mirise,sve blista i odise. Nastavlja se ova bajka, 
sada kada sam i ja majka.Deca su mi mirisljava,cista,nezna i blistava. Trenuci su puni srece,u krevetu nam prolece,Lenor nam 
je u jastuku,pruzio nam nezno ruku.Pa nas u san slatki zove,jastucnica dok se beli,okupana u orhideji. Pospana su sad decica,
dva decaka i devojcica,mirisna im pidzamica,mirise im i kosica.U detinjstvo me Lenor vrati,oo kakvi su to divni sati."}

8SG2URSGTQ N.M.

 Miris svežeg veša uvek me vrati u detinjstvo, u dane kada je život imao jednostavan ritam, a svet bio obojen toplinom i 
spokojem. To je miris ranih jutara u našem starom dvorištu, kada su čaršafi šuštali na blagom vetru, a sunce se probijalo kroz 
grane stare šljive. U tom vazduhu uvek je plutala mešavina Ariel deterdženta, jutarnjeg sunca i one neobjašnjive detinje radosti, 
ali danas, taj osečaj najvernije budi Lenor Spring Awakening. Jedan njegov dah kao da otključa vreme, pa se slike vrate jasnije 
nego ikad. Majka bi sedela na drvenoj klupi, brižno presavijala veš, a mi bismo pričale priče koje su mirisale isto tako na 
čistoču, nežnost i vreme koje nikuda ne žuri. Taj miris nije bio samo svežina, bio je dom koji više ne postoji na mapi, ali živi u 
srcu, u pamčenju koje se nikada ne izvetri. I danas, kada osetim miris opranih peškira ili posteljine, probudi se onaj tihi osečaj 
sigurnosti koji sam nekad uzimala zdravo za gotovo. U svakoj noti Lenor Spring Awakening-a krije se blagost ruku koje su prale 
sa pažnjom, nežnost majčinog dodira dok slaže čisto rublje i zvuk detinjstva koje se smeje negde iza kuče. Zato miris svežeg 
veša za mene nikada nije samo svakodnevica, on je moj lični vremeplov. Jedan miris koji ume da obriše godine, da otvori vrata 
prošlosti i vrati me u dane kada je sve bilo moguče, a sreča mirisala na sunce, Ariel i majčin zagrljaj danas najvernije oživljene 
u dahu Lenor Spring Awakening mirisa."}

4HGID91R3X D.S.

 Lenor je ljubav, seca me na moju prvu simpatiju, sedeli smo zajedno cetiri godine u skolskoj klupi kod ucitelja, mirisala je 
najlepse, jednog dana smo se vracali kuci iz skole i ja sam zaboravio svoju kapu u skoli, ona je dosla do svoje kuce, ja sam 
trebao da nastavim dalje, skinula je svoju kapu sa glave i poklonila mi je, za mene je taj trenutak bio najlepsi trenutak iz 
detinjstva, kapu sam cuvao kao najlepsu uspomenu, ona je dugo mirisala na moju simpatiju, to je bio miris Lenora koji sada 
redovno koristim, on mi osmeh izmami na nevino vreme i decije uspomene, na prvo zaljubljivanje, na prvu simpatiju koja je bila 
cista kao odeca koja zbog Lenora na meni blista.  "}

32PTH553F8 L.D.

 Lenor Lavander me uvek vrati u jedan poseban trenutak iz detinjstva, onaj kada sam, kao mali, trčao ka terasi da se sakrijem 
meču čaršave koje je mama tek okačila. Uvek je duvao neki blag vetrič, a tkanina me je svaki put obavila kao magični šator u 
kome se sve brige sveta gase. U tom trenutku osečao sam se kao da sam u svom malom svemiru, toplom i bezbednom. čak i 
onda kad sam bio nestašan. I danas, kada otvorim mašinu i osetim taj miris lavande i čistoče, imam isti osečaj kao tada: kao da 
vreme na sekund stane, a ja se opet sakrijem meču bele čaršave i pustim da me taj miris zagrli jače nego što ijedno sečanje 
može. Hvala Lenoru što mi budi najlepša sečanja i vrača u lepa vremena. Neverovatno kako nas mirisi mogu vratiti u detinjstvo 
:)"}

JWDY238ZBM M.T.

 Miris sunca i vetra ima onu posebnu caroliju, miris koji nosi toplinu doma. Secam se 90-ih godina, pomazemo baki da iscedi 
ves na ruke opran, iznosimo na konopac napolje a mraz vec poceo da \"steze\". Zamesili smo listice, deka pustio radio, ide 
pesma :\"Ova kuca puna srece, puna srece i veselja....\", lezimo siti i onda baka unosi ves sa susila, unosi svezinu.Zaledjen,
ledenice se uhvatile a kuca mirom mirise. U tom mirisu je osecaj da smo voljeni, cuvani i da postojimo u svetu gde se neko 
brine o nama. Svaki udah budio je osečaj sigurnosti i topline doma, podsecajuci na trenutke kada je sve bilo jednostavno, dok 
je smeh i veselje ispunjavalo dvoriste."}



B1RNT9P4BU J.N.

 Sestra moje bake, Ljubica, i ja, smo delile rodjendan, i sa obzirom na to da je ona imala dva sina i tri unuka, uvek se šalila da 
če mene da ukrade, da i ona napokon ima jednu devojčicu u kuči. Želja joj se ostvarila kada sam imala sedam godina, mojoj 
majci se bližio termin za porodjaj, i dok su svi ukučani nestrpljivo čekali mog brata, baka Ljubica je čekala mene. Sečam se da 
sam bila oduševljena mirisima u njenoj kuči, kuhinja je mirisala na kolačiče, dnevna soba na orhideje, koje su zauzimale svaki 
slobodan kutak, a spavača soba na plavi Lenor, za koji je tvrdila da je neophodni delič proleča tokom cele godine. Kada se 
samo setim svega što smo radile, obuzme me nostalgija. Ljubica je bila presrečna što ima koga da uči da pravi vanilice, čak mi 
je spremila i malu kecelju da budemo tim. Popodne smo igrale karte i gledale njene španske serije, a uveče me je učila da 
vezem, što mi je, moram da priznam, baš loše išlo. Ipak, najzabavniji dan je bila sreda, jer se sredom prao veš. Baka Ljubica je 
znala od svega da napravi izazov, pa je čak i nešto poput pranja veša pretvarala u igru. Sva njena garderoba i posteljine bile su 
u jarkim bojama, što je tada i bilo moderno, a ona ih je sve prala zajedno i nekim čudom, ništa se nikada ne bi ofarbalo. Davala 
bi mi da ja izmerim čašicu Ariela i čep Lenora, gde bih se osečala kao velika, a glavna zabava dolazila je kada se veš opere. 
Izašle bismo u dvorište i ona bi svakoj žici dala boju, a zatim smo veš redjale po nijansama i boji na svakoj žici, uz krčanje 
njenog radija, pevale i redjale, smejale se i dugo večale koja crvena majca je “crvenija”. Sečam se kako sam razmišljala da je 
miris Lenora takav da nikada ne bi mogao da mi dosadi, a da je baka Ljubica skriveni genije i da bih volela da budem baš kao 
ona kada porastem. Baka Ljubice odavno nema, mada mislim da bi imala štošta da kaže o današnjem svetu gde je sve manje 
boja, a o minimalizmu verujem da ne bi ni htela da diskutuje. Ono što mi ostaje, to je plavi Lenor, koji mi uvek vrati sečanja, 
boje, pa i dašak proleča, koje god da je godišnje doba."}

FHBSEYQ3EK S.S.

 Svako danasnje pranje Arielom me na kratko vrati u dane kad sam bio decak od desetak godina.Secam se da sam trenirao 
fudbal i uvek kada dodjem kuci sa treninga majka je sa zapusenim nosem uzimala dres i ubacivala u masinu.Ariel je bio jedini 
prasak koji se koristio i to se jednom mesecno islo u Madjarsku u nabavku jer kod nas nije bilo nekog narocitog izbora.Miris 
sveze opranog dresa mi je uvek Davao dodatnu notu svezine.Secam se i da je trener platio jednom mami da opere sve 
markere za utakmicu jer nam je u goste dolazio Radnicki iz Nisa.Za nas mali klub to je bilo veliko gostovanje i jos veca pobeda.
Zato Ariel ce uvek mirisati na pobednicke dane kad sam bio decak."}

X7N2R5C6TT V.V.

 Godinama unazad bila je prava odiseja, sve dok nisam stigla do svoga trofeja! Susret sa Arielom pobeda je koja promenila je 
sve, uspela je da me seti, kako bilo je pre... Ariel + Lenor deterdžent tečni, čini da svi porodično budemo kao nekad srečni! 
Sečam se nedelje, i porodice ušuškane na maloj ugaonoj garnituri, mirisnih čebadi ispod kojih se svako slatko ščučuri. Osmesi 
su odzvanjali, muzika je na radiju svirala tiho, osim Ariela, na te dane nije me uspeo prisetiti niko! Znate li kakav je osečaj kada 
davna sečanja uz miris oživeč Samo oni koji Ariel probaju, to uspevaju i da dožive! Ariel + Lenor tečni deterdžent bio je moja \"
Inicijalna kapisla\", uz sečanje na bezbrižno detinjstvo, život ima velikog smisla.čč"}

334YDG52VI M.A.

 Detinjstvo pamtim kao najlepši period svog života. Kao mali, bio sam radosno, srečno i jako aktivno dete. U obzir je dolazilo 
sve osim boravka u kuči. Stalno sam negde jurcao. I padao... Baš kao što su me stariji upozoravali da če se desiti! Vozio bicikl i 
padao... Vozio skejt i padao... čini mi se da sam veči deo detinjstva proveo na zemlji!č Jesam li spomenuo da sam pokušavao 
da postanem fudbalerč Uglavnom, na kraju dana, moja odeča nije baš mnogo ličila na odeču koju sam tog jutra obukao. Ali je 
zato odeča koju sam ujutru oblačio nepogrešivo odisala tim svežim mirisom. Mirisom čistoče i spremnosti za nove avanture. 
Mirisom iščekivanja još jednog uzbudljivog dana. Verujem da je to bio miris Ariel-a, jer je mama, kad god bi negodovala zbog 
toga što mašinu za veš zbog mene mora da uključuje svakog dana, izgovarala i sledeče: \"Ništa bez Ariel-a!\"."}

BEKO WTE 8511 XO mašina za veš

QHCWGXSQTC M.I.

 Kad miris svežeg veša kroz stan mi se širi, kao da mi duša u detinjstvo zaviri. Ariel ima moč da daškom proleča, na moje 
srečno detinjstvo da me podseča. Vidim baku, osmeh blag dok posteljinu nosi, da raširi čistu da skačemo bosi. A onda nas 
ušuška dok na svežinu miriše a od našig zagrljaja jedva može da diše. Mene spring mountin što miriše na planinski cvet, 
podseti na bakine zagrljaje koje su mi bili čitav svet. Zato ga koristim, osečanja mi budi, pored svežine i mirisa što pored toga 
nudi. Jer svaki čovek treba da shvati, da srečan je ako se rado u detinjstvo vrati."}

6VQHS28TTG M.L.

 Plavi lenor me podseča na školske dane, Kada je sve moglo u osmeh da stane. Vreme detinjstva, vreme bez brige, Samo za 
školu spakuješ knjige. Druženje je bilo sve što nam treba, Savršen je bio život ispod plavog neba. Udahnem duboko, i nema 
težine Niko ni o čemu tada ni ne brine. Učionicom se prelep miris širi, Dok moja drugarica iz klupe viri. Malo je niža, kosa crna 
duga, Ne bih mogla poželeti tada boljeg druga. Uvek je mirisala prelepo i isto, Baš na plavi lenor i na nešto čisto. Osetim taj 
talas lepršave sreče, Miriše mi lepše nego neko cveče. Prijatelj zauvek, uspomene traju, Ostale su u sečanju u najlepšem sjaju. 
Sada plavi lenor koristim u stanu, Uvek optimizam osetim u danu. Nije samo miris, osečaj je važan Za mene je ovaj izuzetno 
snažan."}



V1E6PNFSQ8 T.P.

 Uz Ariel kapsulicu, miris planinskog izvora prostire se duž cele moje bračne posteljine, zahvaljujuči tom mirisu, u snovima 
vračam se do moje dedovine. Stara kuča, višečlana porodica, a ja kao najmača, svima bejah mezimica. Bilo je to doba gde 
vladala je sloga, živeli smo uvek svi za jednog-jedan za svakoga! Uz Ariel i Lenor, mojoj sreči nema kraja, mirisom planinskog 
izvora, putujem sve do beskraja. Kuča je bila nadomak Zlatar planine, Ariel je moj podsetnik na taj miris planinske svežine! 
Tamo se živi zdravije, ukras su stare kuče a ne velike zgrade, Ariel i Lenor ne daju, da mi sečanja, grad ukrade. Danas, kao 
udata žena, za dedovinom čeznem i dalje, ali srečna sam što mi oči, zahvaljujuči Arielu, nakon svakog bučenja sjaje. Divno je 
buditi se srečan, divno je kada na Ariel mirišu snovi, srečna sam uvek kada mi duša, duž planinskog izvora plovi. čč"}

WUJM3JKQ2R M.M.

 Secam se doceka Nove godine kad sam bio dete, jelku bih ukrasavao sa ocem, svaki ukras za oca je nosio posebnu 
uspomenu iz detinjstva, zajedno bi stvarali nase uspomene, majka bi sirila ves, taj miris svezeg vesa i sada osecam, taj miris 
dobio je dodatnu vrednost kada sam dobio svoj poklon, iscekivao sam Deda Mraza lezao bih ispod jelke i dodirivao svaki ukras, 
zeleo sam da moj poklon bude igracka Alf, jedno vece sam cuo buku, sustanje u dnevnoj sobi, secam se da sam pomislio, to je 
sigurno Deda Mraz, zeleo sam da odem da ga vidim, ali sam ipak bio pomalo uplasen ili sam ipak zeleo da sacuvam 
novogodisnju caroliju. Nova godina je dolazila, uzbudjenje je bilo u vazduhu. Prvog novogodisnjeg jutra bi me probudio miris 
maminih kolacica, bio je to najlepsi miris koji i sada kada zatvorim oci mogu da osetim, dotrcao sam do jelke, ugledao sam svoj 
lepo zapakovan poklon, znao sam da je ono sustanje u noci ipak bilo sustanje Deda Mraza koji mi je poklon ostavio. Kada sam 
poklon otvorio, iznenadio me je plisani Alf, nije bio kao u crtacu, ali bio mu je slican, moja sreca je bila beskrajna, mirisao je na 
odecu kao iz mamine ves masine. Kasnijih godina sam saznao da je Alf sasiven na masini, moja majka je to ucinila za mene, 
sto me je posebno obradovalo, poklon je dobio jos vecu vrednost u mom srcu, da bi mi ispunila zelju, majka je Alfa sasila i 
rucno ukrasila samo za mene, a zatim oprala sa vesom, zato je bio tako mirisan, to je bio miris Lenora. Alfa sam sacuvao, kad 
ga ugledam uvek se setim svoje majke, mog oca, koji su bili sretni jer su me usrecili i ispunili zelju onako kako su samo oni 
umeli i znali. Moja porodica je bila skromna, ali puna ljubavi, roditelji su ucinili da svaki poklon bude poseban. Bila je to magija, 
bili su to magicni dani koji mi sada jako nedostaju, uspomene cu cuvati zauvek u srcu, kao i svog Alfa kojeg kada sada operem 
Lenorom vratim trenutak kada sam bio mali i kada su mi roditelji mog Alfa za novu godinu dali. č "}

4DPDYXNSXM N.M.

 Kad sam bio mali, kao da mi je glavni hobi bio da svakog dana testiram strpljenje svoje majke. Iz dana u dan vračao sam se 
kuči sve prljaviji, ali da budemo pošteni, nije bilo samo do mene, več i do igre, koja me potpuno nosila. Mama bi me samo 
pogledala od glave do pete, osmehnula se i zavrdala glavom, kao da mi tiho poručuje: „E, moj mali vragolane…” Sve je počelo 
od običnog igranja u pesku i pravljenja kula, ali se vrlo brzo proširilo na fudbal na blatnjavom terenu, fleke od trave, koje su 
umele da skinu samo najuporniji praškovi, pa čak i na kapije koje sam „pomagao” da farbamo, naravno, završavajuči šareniji od 
same kapije. Tako sam svakoga dana kuči donosio nove izazove u vidu fleka, koje su se sve teže skidale. Mama je imala 
čitavu kolekciju sredstava za čiščenje, praškova i trikova, kao da je general u borbi protiv tvrdokornih mrlja. Sečam se jedne 
situacije kada sam se vratio kuči toliko uprljan da su komšije na kapiji rekle: „Ovaj danas više liči na abstraktni crtež nego na 
dete“. Mama se samo nasmejala i odgovorila: „Ma dobro je, dok se vrača sa osmehom, rešičemo mi to“. I zaista, uvek bi rešila. 
Ali na kraju dana, ono što je ostalo, pored uspomena i njenog večitog osmeha, bio je miris I to miris čistoče, njenog omiljenog 
cvetnog omekšivača, miris doma i sveže opranog veša. To je, zapravo, miris mog detinjstva… "}

EN49B7NSRR S.J.

 Svežina mirisa Ariela me uvek vrati tamo gde je detinjstvo najglasnije, na onaj dobro poznati teren iz devedesetih, izgreban 
kopačkama, miris na prašine, trave i sunce. Trčanje, padovi, klizanja kroz blato, pa ustajanje kao da ništa nije bilo… A onda, 
kao mali čarobni trik, moji dresovi sutradan opet snežno beli, kao da se teren samo sanjao. Pred svaku utakmicu imao sam isti 
mali ritual: dok vezujem pertle i osluškujem žamor ekipe udišem iz garderobe snežnu svežinu Ariela koja mi razbistri misli. Taj 
miris je bio moje ohrabrenje koje govori:“Možeš ti to, mama je uz tebe.” I uvek, iza tog mirisa, stajala je mama. Njene ruke, 
tople i strpljive, prale su i slagale moje dresove sa toliko nežnosti da danas shvatam da je svaki uredno složen rukav bio njen 
način da me zagrli, da bude uz mene dok trčim po terenu. Nisam tada znao da u jedan dres može stati toliko ljubavi. Danas, 
kad osetim Ariel, vrati mi se ceo taj svet: teren, smeh, trka, i mamin tihi ponos koji je sve držao čistim, mirisnim i mogučim."}



WMZK894TI3 A.M.

 Kada sam bio dete, otac je mnogo putovao zbog posla i često smo bili sami mama i ja. Mama je puno radila i često je bila 
umorna kada stigne kuči, pa sam ja u svojih 11 godina shvatio da moram nekako da joj pomognem. Sudovi su mi bili mrski, 
krpe za prašinu nisam znao gde stoje, pa je logično bilo da probam da operem veš koji je več odvojila, jer šta može da podje po 
zluč Pozvao sam baku telefonom, ali je problem bio što je fiksni na drugom kraju stana, pa nisam mogao i da puštam mašinu i 
da razgovaram, zato sam zapisao instrukcije i krenuo u akciju. Ono što nisam pitao je, koliko praška treba sipati, pa se problem 
več na početku javio… Ariel je te godine poklanjao cd-ove mnogih pevaca, pa smo imali gomilu pakovanja, ali sam ja mislio da 
treba staviti puno praška da bi se veš lepo oprao… Napunio sam fiokicu praškom, pa dodao i skoro pola Lenora, da se nadje, 
da zamiriše… Video sam da piše da se stavlja po kilaži veša, a meni je delovalo da sam stavio baš puno stvari… Mislio sam da 
če mašina da završi za pola sata, medjutim taman je završila posle 2,5, gde me je majka zatekla ispred mašine kako nestrpljivo 
čekam da izvučem veš. Bila je tako srečna i ponosna, a ja sam bio veči od planine dok sam joj objašnjavao kako je meni to sve 
baka lepo objasnila. I onda smo izvukli veš.. I stvari koje nisu bile bele su postale, prašak se ni upola nije rastvorio, a tek što su 
mirisale… mislim da su komšije mogle da osete da smo prali veš… Majka se potpuno zbunila i ja sam se uplašio da če da se 
naljuti, a onda je počela da se smeje… i da se smeje i smejao sam se i ja, rekla je “drago dete, pa ti si stvarno prizvao proleče 
sa ovim omekšivačem!” Pustili smo veš još jednu rundu i sve je bilo ok, a od tada sam postao mamin pomočnik i do dana 
današnjeg ja perem veš. Koliko god da sam omanuo prvog puta, miris Lenora me uvek podseti na bezbrižno detinjstvo i na 
moju vrednu, hrabru majku i njene ponosne oči kada je videla da če na mene moči da se osloni!"}

GKAMYDZC3G M.K.

 Najlepsi trenuci iz detinjstva su mi letnji raspusti koje sam sa sestrom provodila kod bake I deke u jednom planinskom selu u 
podnozju Beljanice. Toliko smo iscekivale te nedelje ispunjene avanturama kojih se secamo I dan danas. Ustajale smo rano, u 
cik zore I istrcavale bose na cvetnu livadu prekrivenu jutarnjom rosom. Momentalno bismo se razbudile I trcale da pomazimo 
dekinu kobilu Strelu, koja kao da nas je iscekivala svakog jutra radosno njisteci kako se priblizavamo. Baka je vec kuvala mleko 
koje je u ranu zoru pomuzla, pa bi nam spremala kacamak koji bismo u slast pojele I onda odlazile da uz dekinu pomoc jasemo 
Strelu. Baka bi za to vreme pozavrsavala kucne poslove, pa bismo se kad se vratimo kuci jurilo oko zica sa kojih se sirio miris 
tek opranog vesa, koji nam je sirio nozdrve I opijao nas. Baka je uvek koristila plavi Lenor I taj miris mi je prva asocijacija na 
bezbriznost, moja spona sa detinjstvom. Jurcale bismo celog dana, pa bismo uvece bile ispijene I rano bismo odlazile na 
spavanje. Najlepse smo spavale na bakinoj snezno beloj I mirisnoj posteljini, ususkane u mekocu I svezinu. Mesecina bi nam 
obasjavala sobu I prekrivala nas zvezdanom prasinom, a nas dve bismo brzo tonule u san, ispunjene mirom I spokojom. Zato I 
danas miris plavog Lenora u meni probudi ona najlepsa secanja koja nosim u srcu I ozivi mi najdivnije snove. Taj osecaj srece I 
bezbriznosti pokusavam da docaram I svom sincicu, pa ga cesto vodim u selo I pricam mu o trenucima radsosti I blagostanja, a 
cini mi se da I on sam prozivljava svoje I smesta ih u svoje nezno, decje srdasce. Plavi Lenor uvek ponesem, jer kad mi opran 
ves u dvoristu zamirise, za tili cas se vratim u detinjstvo, u moju oazu srece I mira. Ariel I Lenor zaista deluju kao vremenska 
masina na mene, dobitna kombinacija, spoj koga cu se uvek pridrzavati, jer su moja mera besprekornosti, bezbriznosti I 
srece."}

SL78RXCIZT M.Č.

 Postoje mirisi koji nisu samo mirisi - oni su vremeplov. Samo ih udahneš i vrate te u dane kada si mali, bezbrižan i beskrajno 
voljen. Za mene je to miris svežeg veša. Možda baš zato što Ariel i Lenor u to vreme nisu bili nešto što si mogao lako da kupiš. 
To je bila retkost, mala porodična radost koju smo dobijali zahvaljujuči našoj komšinici čiji je muž radio u Nemačkoj. Kad bi se 
pojavila na vratima, mama bi se nasmejala toplije nego inače - kao da joj je stigao poklon iz snova. A zapravo, stigao je miris 
doma i ljubavi. Sečam se i toga da se Ariel i Lenor nisu trošili tek tako. čuvali su se kao zlato. Mama ih je koristila samo za 
najdragocenije: naše zavese, naše male stvari, naše posteljine. Za ono što je „naše“. Za ono što smo mi. Za više se, iskreno, 
nije moglo - ali je mama uvek za nas čuvala samo najbolje. I možda baš zato je taj miris za mene postao miris sigurnosti, 
zaštite i bezuslovne ljubavi. Ceo dan sam provodila napolju: ogrebana kolena, blatnjave patike, ruke pune prašine i avanture. 
Mama bi me okupala, uvila u peškir, pustila me da sedim na krevetu, a onda bi kuča ispunila magija. Onaj nežan, čist miris 
Arielovog detinjstva i Lenorove mekoče, koji kaže da si voljen, da si siguran, da si baš tamo gde treba da budeš. Veš bi se 
sušio pored stare peči, mama bi tiho razvlačila majice, a ja bih u pidžami posmatrala kako se toplina širi po kuči. A onda 
najlepši trenutak - legnem u posteljinu tek opranu, još mrvicu toplu, meku kao oblak. Zatvorim oči i udisala bih taj miris kao da u 
njemu živi sva ljubav koju sam tada imala. I ono najlepšeč Nikada nisam prestala da volim taj osečaj. I danas obožavam da se 
okupam, obučem čistu pidžamu, promenim posteljinu i utonem u san mirišuči na Lenor. Ja sam neko ko živi za miris 
omekšivača - i to svi oko mene znaju. Pre neki dan me kolega pita: „Koji ti je to parfemč“ A ja se smejem i kažem: „Lenor 
Orchid… i malo perlica.“ Zamislite - miris svežeg veša postao je moj potpis. Zato miris svežeg veša mene vrača u detinjstvo… 
A ljude oko mene miris svežeg veša podseča na mene. I na to sam, iskreno, veoma ponosna. čč"}

3QNQ8HQ1X3 D.P.

 Kod svoje drage bake na selu Provodis raspust u starom odelu Pri ruci uvek igla i konac A na sporetu veliki lonac Za srecu 
tada malo ti treba Domaceg dzema i vruceg hleba Baka te hrani, oblaci, cuva Dok se u loncu beli ves kuva Kako se preplicu 
nostalgija i tuga Sto stari lonac zameni centrifuga Kad baka mericu Ariela stavi Kao da najlepsu zaprsku pravi Tada kompletan 
sokak zamirise Kao basta posle prolecne kise Komsiluk ceo, vrabac i kos Cvrkucu i disu svi na nos Za planinsku svezinu i 
lavande cvet Ne mora se obici citav svet Mislima odlutas na drugi kontinent Kada otvoris pravi deterdzent Mirisle perle zlatna 
orhideja Predivne note genijalna ideja Bezbrizan san prava milina Kad te zagrli cista posteljina Bakina zelja uvek je bila Za 
unuke svoje kadifa i svila Zato je dobro Lenorom prati Jer momentalno u detinjstvo vrati. "}



Nutribullet blender

NKYWPP2274 S.S.

 Kad osetim Ariel-miris svežeg veša, on u meni sva osečanja uskomeša, probudi snažan osečaj sreče i blaženstva, podseti me 
na najlepši trenutak detinjstva. Trenutak spokoja, čistoče i mira, kada ušuškan u mekoj posteljini poput kašmira, u mirisnoj 
pidžami umirujuče lavande, uz nežan dodir kažem sebi: \"O,hvala ti na ovome, Gospode!\" 

9KZKT5YK58 R.P.

 Na miris detinjstva me podseca LENOR SPRING AWAKENING. Uvek kada bi otvorila vrata porodicne kuce tacno se znalo da 
mama koristi samo taj omeksivac toliko mi je ostao urezan u secanje da sada kada god ga osetim setim se svog lepog 
detinjstva i mame koja kada me posalje u prodavnicu samo kaze omeksivac jer svi smo vec znali koji. 

FH1B1C94T6 J.S.

 Svežina koja danima traje samo Lenor svojim kvalitetom daje č. Ta mirisna čarolija provlači se kroz moja čula čitav dan, 
pomaže mi da lakše utonem u san. Posteljina mekana pa kao cveče na mom jastuku ispunjavaju svaku mirisnu poru.. Tada se 
vracaju misli i snovi na prelepo detinjstvo, selo, livade...Lenor zbog svog savršenstva kao neki mit i u mojoj kuči je pravi hit č 

TKT4Y9LDM6 M.A.

 L-enor me podseca E-to N-a moje lepo detinjstvo i leto O-setim miris svezine R-azloge imam fine!!!! PLAVI LENOR ZA MENE 
JE PRAVI,MEKOCU VESU DAJE FINU-MIRISE NA SVEZINU.... BUDI U MENI OSECAJ SETE,JER KAD SAM BILA DETE,
ON JE BIO IZBOR NAS I ONO STO VESU MORAS DA DAS.;) ISTINA JE STO BIH KRILA,ZAHVALJUJUCI PLAVOM 
LENORU VES JE MEK KAO SVILA!!!č! 

MI96WC4J86 A.M.

 Ako sreča ima miris, za mene on miriše na detinjstvo — na bakin prag i jesen ušuškanu u nežnost. čim pomislim na te dane, 
nozdrvama mi zatreperi sečanje na dragulj meču mirisima — miris svežeg veša koji je vetar raznosio po bakinom dvorištu. 
Posteljina blistavo bela, peškiri raznih boja, korpica sa štipaljkama na kraju žice — i svuda oko nas ta čista, meka svežina koja 
diše toplinom doma. Zvali smo je Lenor baba. Bez nje svet ne bi bio ni upola tako ušuškan. Njeno krilo, mirisna bluza, hleb i 
„kafa za devojčice“ — sve je imalo tu čaroliju nežnosti i pripadanja. Kada bi me zagrlila, činilo mi se da mirišem proleče i ceo 
buket najlepših ruža iz njene bašte. Danas, kad otvorim novu bočicu omekšivača, kao da otvaram vreme. Njegov miris me vrati 
onoj maloj meni — bosonogoj, srečnoj, u bakinom dvorištu gde i vetar ima miris ljubavi. Lenor nije samo miris. To je sečanje 
koje traje. Zato ga čuvam, nosim i dišem — jer kako bi drugačije mirisala sreča… i jesenč ččč 

S8F27AHAJU N.N.
 Baka je uvek koristila Ariel, a miris svežeg veša koji se suši na suncu zauvek me vrača u njeno dvorište, u letnji raspust bez 
briga i miris detinjstva.  

KCNVM8GZA2 D.G.

 Miris svezeg vesa uvek me podseti na detinjstvo kod bake, na ona beskrajna leta kada je dvoriste bilo nase carstvo. Carsavi 
su se susili na konopcu razapetom izmedju dve stare tresnje, a vetar ih je razigrano ljuljao kao jedra nekog tajnovitog broda. 
Taj miris-sapuna,sunca i cistote-uvek me vrati u dane kada je sve bilo jednostavno i lagano, kada su nam kolena bila ogrebana, 
obrazi rumeni, a najveca briga bila da li cemo stici na palacinke pre nego sto se ohlade. U tom mirisu i danas cujem smeh, 
sustanje lisca i osecaj one tihe, sigurne srece koju mozes osetiti samo kada si dete. To je miris mog detinjstva -topao, vedar i 
zauvek ziv u secanju. 

1USY211CVB N.N.

 Šta me to podseča na selo, kada sam sa sestrom trčala livadom zelenomč Kada smo cveče poljsko brale i venčice plele od 
traveč čistih srca, mirisnim livadama igrala su se deca ne tako davno-nekada. Miris polja, trave i cvetne svežine-to su 
uspomene prave! Ujutru bi oblačile haljinice čiste, mirisljave i fine, dok bi uveče bile flekave kao svinje. Baka, možda Lenor 
koristila nije, ali znala je kako sa flekama bitku da bije. Zato danas, svojoj deci svaku fleku na odeči oprostim. Miris veša 
opranog sa Lenorom mi baš tu brezbižnost budi i podseča me svakoga dana da je uživanje biti mama, da je uživanje rublje 
prati, jer če za tren sve mirišljavo postati. Osetiču u stanu miris svog detinjstva i ponosno biču kao moja baka- ISTA! Jer kod nje 
bi rublje postajalo čisto i mirišljavo preko noči, tvrdila je da su andjeli umešali svoje moči. Moj ančeo je Lenor sa mirisom 
lavande, koji nosi setne uspomene na selo i polja cvetne livade.  

LJ67MHN186 N.D.

 Miris svežeg veša me podseča na najlepše trenutke mog detinjstva — na dane kad je dom mirisao na ljubav, sigurnost i smeh. 
U kuhinji se peku bakini kolači, slatki miris vanile meša se sa toplinom doma, a napolju se na suncu suši veš koji širi miris 
čistoče i spokoja. Mama prostire čaršave, a ja posmatram kako lepršaju na vetru i pomislim — tako izgleda sreča. Taj miris za 
mene nije samo miris oprane odeče, več miris detinjstva, zagrljaja i trenutaka koji su zauvek ostali u srcu. 

71EM7DTS3K D.B.  Na bakino dvorište, na detinjstvo, gde se svež veš sušio na suncu, a miris čistoče se širio po celoj kuči. 

3LVSVEPU7Q G.R.

 Najlepsi miris vesa iz detinstva je miris belih hortenzija koje su ispred zgrade u kojoj je zivela moje nana. Od ove godine 
nazalost ona nije vise sa nama ali miris hortenzija je i dalje tu. Dok sam ziv miris belih hortenzija ce biti sa mnom, kao i secanje 
svakog dana na nju. Svaki trenutak proveden sa njom je bila privilegija, cast i cista ljubav, kao miris hortenzija koji nikad 
presusiti nece.č U ime moje nane da kuca sa novom ves masinom zablista, do dobijanja poklona Hasta la Vista. č Hortenzija ce 
ziveti, ja cu je zalivati, ti ces biti ponosna na mene, ne zaboravi tvoj unuk do kraja zivota najvise voli tebe čč 

3P144P51QH P.M.

 To je bilo vreme, ne sa mnogo para, Mašina se kvari, jer je jako stara. Tata nam je majstor za sve i za svašta, Nikad mu ne fali 
za rešenje mašta. Neki su heroji u tišini rasli, Svaku situaciju u hodu bi spasli. Mama je za veš bila baš fanatik, Miris i čistoča da 
budu fantastik. Kvalitet se birao i kad moglo nije, Šta smo pocepali, ona nam zašije. Ariel se kupovao nekada na grame, 
Računica vešta naše sjajne mame. Taj me miris često vrati u to doba, Na neku dobrotu mirisala je garderoba. Vedrina plenila i 
onda kad nemaš, I uvek si bezbrižno mogao da dremaš Sada več kapsule koristimo često, Ali prašak Ariel ima posebno mesto. 



BA8PKBW6QT B.P.

 Jedna mudra izreka kaže:,,Detinjstvo ne čuvamo u slikama, več u mirisima koji nas iznenada pronaču”. Mene, svakodnevno, 
kada supruga opere veš, pronače miris bakine kuče, u našem malom selu, gde sam provodio svaki letnji raspust. Bakino 
dvorište je celo bilo ljubičasto od lavande koju je pažljivo uzgajala. Kada bih je pitao zašto toliko lavande, uvek mi je odgovarala 
da lavanda štiti od moljaca. Baka bi uzimala ljubičaste cvetove, zamotavala ih u neke krpice i ostavljala po celoj kuči: u 
ormanima, posteljini, jastucima. I tako bih ja legao da spavam u bakinoj kuči, a miris lavande se širio i pružao mi takav spokoj 
koji sam retko kad osetio u životu. Sve dok moja supruga nije počela da koristi ariel i lenor sa mirisom lavande. I kada sam 
legao u svežu, čistu posteljinu. Sečanja su se vratila, ti nezaboravni trenuci moje mladosti, spokoj i mir kakav je samo baka 
pružala. Ariel i lenor su me vratili u najlepši period mog života. Moje detinjstvo. I čine da se i dan-danas osečam tako srečno i 
zadovoljno. 

L97QG64IUB M.A.

 Moja baka je, u svom vrtu, imala dva ružina grma. Jedan grm su bile bele ruže, a drugi ružičaste! čim bih došla kod bake, 
ugledala bih prizor iz bajke! Bele ruže su svetlucale i mahale mi bisernim laticama! Drugi grm je bio veseli, ružičast oblak, koji 
me grli mirisom šečerne vune! Sa pčelama na sebi, kao medenim broševima koji vredno zuje! Od kada koristim Lenor Sensitive 
omekšivač, u mom garderoberu je zavladala čista magija! Svaki komad moje odeče je postao mali, mirisni vremeplov! Moja 
bela košulja me podseča na grm belih ruža iz bakinog vrta! Njihov sedefast, otmeni miris mi i sada oduzima dah! A moj 
džemper se pretvara u grm ružičastih ruža! Svaka njegova nežna nit treperi poput male balerine u svilenoj haljinici! Moje 
omiljeno, plavo čebe, kao nebom umiveno, svojim plavetnilom poziva Sunce na ples! Udišem njegov nežni miris koji me 
podseča na blistavi, letnji dan! Na raspust, na moje ruže! Lenor Sensitive je moj dragi prijatelj, tako blag, a močan! On ima 
supermoč da me \"podmladi\" i nacrta dečiji osmeh na mom licu, dok vadim iz mašine besprekorno opran veš! Hvala mu što mi 
daruje trenutke čiste, detinje radosti! I što me obasipa mirisnim draguljima moga detinjstva, iz bakinog vrta, prepunog Sunca i 
ljubavi! 

A8IN4L7TK9 M.M.

 Mene uvek pogodi Lenor Spring Awakening... ta mesavina bele rade i one ciste, hladne jutarnje svezine. Setim se svojih 
studentskih dana, kad se posle duge nedelje u Beogradu vratim u svoj mali grad. Otvorim vrata, a mama me ceka kao da imam 
pet godina, a ne dvadeset i kusur. Iako sam joj hiljadu puta rekao da se muci, ona je uvek vec imala spremljenu posteljinu, 
slozen ves i onaj njen, neobjasnjivi osecaj da sve uradi pre nego sto ja uopste spustim kofere. A taj miris... taj Lenor sto se 
provuce kroz hodnik... nije samo miris cistoce. To je miris doma. Zato sam tu naviku poneo sa sobom u Beograd-jer dom je 
tamo gde uspomene ozive. 

3BV88BDIVF J.K.

 Moja omiljena uspomena je kad je baka meni i sestri za Uskrs sasila bele haljinice, dala nam sandalice sa belim carapicama, 
bele rukavice i sesir. Obukle smo se i sa njom otisle u crkvu. Bilo je divno biti tako obucen. Mirisale smo sveze, na cisto, na 
prolece. Kombinacija Ariela i Lenora osecala se u vazduhu, taj miris me i sada prati i secanje na bezbrizno vreme uvek vrati, na 
moje detinjstvo koje je bilo ispunjeno radoscu, na moju baku i radosti Uskrsa. Taj osecaj su Ariel i Lenor do danas sacuvali, 
odsjaj malog delica iz mog detinjstva vecno ce da traje, zato za Ariel i Lenor pohvale dajem. Cuvam uspomenu od zaborava, u 
mirisu koji Ariel i Lenor stvara. č 

SY4A9KKNP6 B.K.

 Kako sam stariji sve više osečam šta mi prija, šta me raduje i veseli i kuda me srce vuče kao neka tajanstvena misterija. č 
Odlasci u moje rodno selo su postali uobičajeni i česti jer tada znamo da čemo svi zajedno kao velika porodica za istim stolom 
jesti. I dan-danas kad se prošetam dvorištem osetim taj dobro poznati miris belih rada i sveže opranog veša moje majke koja 
još ima osmeh na licu, ali više nije tako mlada. To su dani kada je porodica na okupu puna dečije graje, otac i majka nas sa 
raširenim rukama dočekuju i taj zagrljaj skida svaki teret sa srca i baš dugo traje. To su dani kad kuča na neki tajanstveni način 
odjednom oživi i nenadano me vrati u neko prošlo vreme. Kako to zapitao bi se nekoč Pa, evo ovako: sa starog radija se čuje 
vesela ritmična muzika dok u kuči lupkaju poklopci na šerpama i loncima moje majke stvara se neka posebna akustika. U 
dvorištu je sasvim druga slika: bele rade se na povetarcu lelujaju, mačke se na suncu izležavaju, a kučiči laju, dok vrapci 
cvrkutavo pevaju. č. Glas mog dede kao da i sada čujem...Hočeš li se samo igrati ili čemo nešto i uraditi danasč Uzimamo 
alatke za okopavanje bašte. Deda mi priča svoje doživljaje iz vojske, kako je upoznao babu, kako su išli na igranke, kako se 
nekad živelo...Sve me je učio, a ja sam skakutao oko njega kao mišič i sve što sada znam sam od njega naučio. Moje 
sanjarenje prekida majka... Svi su se skupili na terasi i uz smeh i šale kafu ispijaju, opušteno časkaju, meze se jede i kupinovo 
vino pijuckaju.č Pogled mi se od sve te miline gubi negde preko stare dedine kruške u nepregledne daljine i seča me na 
detinjstvo i nestašluke zbog kojih smo sestra i ja dobijali batine i čuške. Verali smo se po tarabama, trešnjama i verandama - 
pravi istraživači smo bili, ali pocepane pantalone, razbijena kolena i nosevi su naše tajne krili. č Sad kad smo sestra i ja več 
odrasli ljudi i oboje volimo da se vratimo mestu odakle smo potekli, da se šetamo kroz šumarke, polja i livade, da se sunčamo i 
da budemo srečni što smo srne, fazane i dabrove baš tu zatekli. Sada je naša sreča još veča jer pored sebe sada imamo neka 
nova mala biča koja če slične puteve i staze obilaziti i u svom svetu igre i mašte kao nekada mi snalaziti. Volim te zajedničke 
trenutke u kuči mojih roditelja jer nas još više zbližavaju i čine srečnim jer se život sastoji od malih sitnica koje nas ispunjavaju. 
ččč 



ZTJ8KC1RRU N.K.

 Moja najlepsa uspomena iz detinjstva je korindjanje na Badnje vece, brat i ja bi isli od kuce do kuce, pevali Bozicne pesmice i 
dobijali slatkise, mama bi nam obukla najlepsu odecu, mirisali smo na Lenor iz kesica, u to vreme mama je Lenor kupovala u 
lokalnoj prodavnici u malim kesicama, ja bih cesto govorila da mama kupuje bubicu mirisnicu, otrcala bih pre mame i od tete 
sto prodaje trazila bubicu mirisnicu, posebno vreme, posebni nezaboravni trenuci. U vreme Korindjanja, brat i ja smo mirisali na 
bubicu mirisnicu, bio je to Lenor miris iz nase sveze oprane odece koji sada povezujem sa najlepsim trenutkom iz detinjstva, 
Korindjanja. Vreme radosti i ljubavi. č 

ZWQL3Q8VYU J.M.

 Miris svežeg veša koji me najdublje vrača u detinjstvo je Lenor Spring Awakening. čim ga osetim, kao da se otvori mali prozor 
u prošlost — vidim mamin osmeh dok kači opran veš na konopac, sunčeve zrake koji se prelamaju preko bele tkanine i osečam 
onu toplinu doma koja se ne može ponoviti. Spring Awakening za mene nije samo miris; to je sečanje na sigurnost, nežnost i 
one tihe, dragocene trenutke kada je sve bilo jednostavno i čisto, baš kao i taj miris koji i danas nosi komadič mog detinjstva. 

3B73VAJGWZ A.S.

 Mene miris svežeg veša uvek vrati u detinjstvo. Vrača me u dane kada sam išao kod babe na selo. Sečam se kako bi se preko 
dana veš sušio na vetru dok je visio na onoj staroj žici iza kuče, a sunce ga polagano grejalo. Baka bi me zvala sa praga, sa 
osmehom i toplim zvukom njenog glasa, dok se miris deterdženta mešao sa mirisom trave i sveže pokošenog dvorišta. 
Medjutim, najlepši trenutak bi bio kada padne mrak. Ušao bih u sobu koja je mirisala na cveče i zatekao čistu posteljinu koju bi 
baka prethodno postavila. Sreča u tom trenutku, kada bih ulazio u krevet, ne može se opisati onome ko to nije iskusio. Znao bih 
tada da ču to veče imati mirnan san i sanjati najlepse snove. To je bio trenutak kada je sve bilo jednostavno, bez žurbe, bez 
briga, samo mir, toplina i osečaj da pripadam baš tu. 

4XCY32RRN2 T.J.

 Definitivno lenor spring! Koliko puta sam se vračala iz škole da bi me u dvorištu dočekao miris sveže opranog veša, zvala sam 
ga plavi lenor i dan danas ga koristim č Tada mama nije koristila perlice, samo omekšivač, ali sada su i perlice neizostavan deo 
naše rutine pranja veša č 

GAMVA6CVR8 N.T.

 Dva sloja jorgana, miris lavande prirodno osusene, u pletene vrecice poredjane izmedju posteljina, tako su slagale majcine 
ruke pune brige i strpljenja. Uvece se vatra gasi, jorganom se pokrivamo, samo nosici vire. Nas cetvoro pod jednim jorganom, 
nogice ledene i kada dotaknem majcine noge, a one tople,brzo zaboravim hladnocu i utonem u bezbrizan san. Mama i tata sa 
strane a mi u sredini, ususkani u miris lavande koja podseca na toplinu doma, na vecernje sate kada se ususkas u topao krevet 
i znas da tu priradas. Lavanda nije samo cvet, ona je vremeplov jer u njenom mirisu je zaspalo nase detinjstvo i svaki susret sa 
njom mene vrati decenije unazad. Skoro je 20h, decu spremam za spavanje, kuca je topla, cebe na lavandu mirise, a vrecica 
iste stoji zakacena na ekser od slike i ceka da uz nju stvaramo jos lepse uspomene, jace. 

WM8Q4GIW9H D.D.

 Miris koji me vrati u detinjstvo je Lenor Floral Romance. To je bio naš ‘svečani’ omekšivač,mama ga je čuvala samo za 
posebne prilike. Najjača uspomena mi je kad smo njime oprale moju matursku haljinu. Cela soba je mirisala na cvetni oblakič, a 
ja sam se osečala kao da sam več odrasla… iako mi je mama još peglala haljinu i vikala da ne diram ništa dok se ne osuši. 
Kad danas osetim Floral Romance, odmah se setim te večeri kad sam prvi put osetila da mogu biti i dama i dete u isto vreme. 

AMEMJ2A744 M.J.

 Dugi hladni dani puni snega bilo je sve što nam kao deci treba.  Kad promrzli učemo u kuču, mama nam posluži belu kafu 
vruču. č Nad šporetom veš se suši, crveni nosič prelep miris duši - dah veša promrzlog na mrazu, koji se kropi nad vrelim 
šporetom. č Miris svežeg vazduha koji isparava dok suvi bagrem neumorno pucketa ostaje kao najlepša uspomena iz 
detinjstva. To je miris koji seča na bezbrižne dane i topli dom. č Večito u srcu stanjuje i podseti na sreču svaki put kad sneg pod 
nogama zaškripi. č I možda se danas više ne radujem snegu kao nekada, i nema tih promrzlih crvenih nosiča, ali rado unesem 
mokar smrznuti veš u kuču i uživam u mirisu plavog Lenora!  

CNFN6BVP51 M.R.

 Od kada su Ariel i Lenor moji verni saputnici u održavanju doma, svako pranje veša postaje moj mali beg od uobičajenih 
dnevnih obaveza. Dovoljno je samo da mi nozdrve zagolica osvežavajuči miris Ariela sa dodirom čarobnog Lenora i na krilima 
detinjstva stižem u svet najlepših uspomena, u predele koje sam nekada, kao mala, veoma obožavala. Te predele je krasilo 
mirišljavo poljsko cveče, koje sam sa radošču mami brala kada god bi se, nakon odsustva zbog posla, kuči vračala i kada sam 
joj sa radošču, sa mirišljavim cvečem, u zagrljaj hitala. Sa mnogo lepih gestova i sa puno pažnje želela je da nadomesti svoje 
odsustvo, a najlepši gest je bio kada me je prvi put odvela na more. Osečaj spoznaje trenutka bezbrižnosti u maminom 
zagrljaju okupan suncem, vrelim peskom i mirisom morske vode u kosi dok mi povetarac mrsi loknice i danas iznova oživim uz 
Ariel i Lenor. Dovoljno je samo da zatvorim oči, tkaninu okupanu močnim Arielom i Lenorom sa mirisom svežine rosnog cveča, 
prinesem nasmejanom licu i taj divan trenutak iz detinjstva je ponovo tu. Inspirisana njime, lagano zaplovim u novi dan, 
uživajuči u tkaninama koje donose mirise svežine, kao nežan podsetnik da su srečni trenuci svuda oko nas i da ih samo 
trebamo pustiti u zagrljaj!ččč 



JHV24EQ5MC J.J.

 Miris plavog Lenora je moj mali put u detinjstvo. č Letnja prepodneva u dvorištu mog rodnog sela, sunce se penje visoko, a iz 
kuče dopire miris sveže kuvanog veša. Mama nad velikim loncem na šporetu, dok voda ključa, Ariel se topi, a para beži ka 
plafonu. Sestra i ja, dve male pomočnice, čekamo svoj deo posla. Veš se hladi i prelazi iz kadice u kadicu, sve čistiji. U 
poslednjoj, onoj najlepšoj, roze kadici čeka Lenor plavi omekšivač sa slikom kovrdžave plave devojčice. Voda miriše na cvetne 
vrtove. Tu veš nakratko stoji, upija miris, a mi ga pažljivo vadimo. Mama ga cedi svom snagom, a mi, svaka sa svoje strane, 
zavrčemo malim šakama. Sledi pakovanje u korpu, zatim treskanje svakog komada pre nego što ga mama okači na žicu. 
Dvorište se pretvara u beli dvorac, peškiri se njišu, stolnjaci dišu, čaršavi sa belim vezom prave hodnike i tunelčiče. Trčimo 
ispod njih, miris nas opija, povetarac ga širi po celom dvorištu, a mi se smejemo i vrtimo. Kad se veš osuši, mama ga slaže 
preko ruke da se manje gužva, a mi pomažemo, osečajuči ponos kao da smo uradile veliki posao. A onda uveče legnemo, 
umotane u posteljinu koja miriše na leto i igru, i dok mama priča priče za laku noč, mi tonemo u san. č  

M3L5MPPNXC D.M.
 Letnji raspust. Moja jedina obaveza da širim veš. Ništa gore nego kad doče na red beli veš, čini ti se da nikad nema kraja. Ali 
sam zato obožavala da mirišem svež veš, i od tada do danas mogu iz aviona da prepoznam miris Lenor Spring 

BBCGZAHKML L.A.

 Iz detinjstva su mi u najlepšem sečanju ostali dani provedeni na selu kod babe i dede. Znalo se- prvog dana letnjeg raspusta, 
roditelji bi brata i mene odveli (zajedno sa goooomilom stvari) i tu bismo ostajali do pred sam kraj raspusta. I tako je jedne 
godine, u toj gomili stvari, stigao i Lenor. Pošto je to bilo nešto potpuno novo, baba je morala da proče obuku koju je sprovela 
moja mama (kad sipati, koliko, pre praškač posleč). Baba je tvrdila da joj je sve jasno i da mama može bezbrižno da se vrati 
kuči... Mečutim, na prvom pravom ispitu - baba pada! Tek kada je odnela veš da okači na žicu, setila se da nije stavila \"plavu 
tečnost\" (kako je nazvala Lenor). Nikada neču zaboraviti njen izraz lica u tom trenutku. Kakve tačno misli su joj prolazile kroz 
glavu, ne znam, ali izgledala je kao da su joj sve lače potonule! Tačnije, njena zaboravnost je potopila sve te lače!č Od tada je 
prošlo mnogo godina, a ja i dalje, kad god osetim miris \"plave tečnosti\", setim se babe, dede, sela, radosnog i bezbrižnog 
detinjstva... 

37JK83CSQV B.V.

 Miris svežeg veša me podseča na ona jutra pre škole, kad mama otvori prozor i ceo stan zamiriše na Ariel i malo Lenora koji je 
uvek dodavala “da bude mekše”. To je bio moj jutarnji ritual. čist veš, topla kuča i osečaj da je sve na svom mestu. Taj miris 
nosi u sebi početak dana, doručak u kuhinji i onu detinju radost što me čeka nešto lepo. Danas, kad osetim taj poznati spoj 
čistoče i mekoče, odmah me vrati u vreme kad je život bio jednostavan i savršen. 

EDGNIKKDNL A.L.

 Plavi Lenor me uvek vrati na ono jedno jutro kod bake, kad je sve mirisalo na cistocu koju ne mozes da kupis nigde drugde. 
Secam se kako sam stajala u njenom dvoristu, bosih nogu na hladnim betonskim plocama, dok se posteljina na konopcu klatila 
na vetru kao da plese. Baka je sedela na klupici, prevrtala stipaljke u ruci i pricala mi da ce sunce danas \"lepse uhvatiti ves\", 
kao da je to neka tajna koju znaju samo zene njenog doba. Vetar bi dunuo pa bi posteljina zalepila svoj hladan, svez miris 
direktno za moj obraz. To je bila ona ostrija prolecna svezina, pomalo vlazna, pomalo drvenasta, kao da se mesa miris 
cempresa iza kuce sa jutarnjim vazduhom koji jos spava. Tada mi je sve bilo ogromno... dvoriste, trava, kuca, baka. A danas, 
kad otvorim plavi Lenor, celom kuhinjom prodje isti talas jutarnje svezine. Kao da na tren opet stojim tamo, bosonoga, gledam 
kako se beli carsavi naduvaju kao jedra i osecam onaj mir koji postoji samo u detinjstvu i u maloj plavoj boci koja ga vrati svaki 
put kad je otvorim. 

P7W5N5DAMU D.C.

 Miris svežeg veša za mene je kao tiha pesma detinjstva — ona što se ne čuje u ušima, več u duši. To je miris jutra kada je 
sunce bilo bliže, mama nežnija, a svet jednostavniji. Kada osetim tu svežinu, vreme se nakratko zaustavi, i ja ponovo postanem 
dete koje tone u čistu posteljinu, verujuči da je ljubav beskrajna i da če me taj miris zauvek čuvati od svega. 

IU9LMRVT4L B.S.

 Odrasla sam u gradu, medju zgradama, asfaltom koji leti mirise na vruce i autobusima koji stanu na svako drugo zvono. Kod 
nas se ves susio na terasi, iznad guzve i mirisa gradske svakodnevice, i nikad nisam znala kako stvarno izgleda miris ciste 
posteljine dok nisam otisla kod drugarice na selo. Ona je imala ono veliko dvoriste za koje sam mislila da je livada, i konopac 
razapet izmedju dve jabuke, a ja sam kao gradsko dete samo stajala i gledala kako njena mama iznosi carsave koji svetlucaju 
na suncu. Kad je vetar dunuo, posteljina je zamirisala ne na parfem, ne na neki poseban omeksivac, nego na cistu svezinu, 
vazduh, travu i jutro koje je tek ustalo. To je bio prvi put da sam osetila sta znaci miris cistog, onog pravog cistog koje se ne 
prodaje u radnji. I danas, kad otvorim bocu plavog Lenora, na tren se opet pretvaram u onu malu devojcicu iz grada koja stoji u 
tudjem dvoristu, gleda kako se beli carsav naduva kao oblak i misli da nista ne moze da zameni miris dana koji pocinje 
svezinom. 



3IPDXQ9NR8 S.M.

 Jedna samohrana majka i dve njene devojčice...jedne ogrubele ruke, ali u grudima največe junačko srce! To je srce moje 
majke koja je uvek bila pitoma, vredna i nasmejana, a samo je ona znala koliko je pregurala teških dana. Sečanja su i posle 
više od tri decenije sveža kao cvet na rosi. Svaki dan pored nje je od početka do kraja je bio ispunjen jer je ona bila sunce 
našeg neba. Posebno mi je ostalo u sečanju bučenje. Prvo se obavezno čuo naš grlati crveni petao. Nakon toga je kao 
navijena ulazila majka. Unosila je drva, ložila vatru, ljubila i mazila i sestru i mene. Onda bi malo sela pored nas na krevet i 
pričala nam njene izmišljene smešne priče i bajke. Mi bismo se očas posla razbudile, a čim bi majka krenula na vrata nas dve 
bi dohvatile jastuke i počele da pravimo dečije nestašluke. Miris kačamaka se širio iz kuhinje, a na stolu se pušilo vrelo mleko u 
šoljama. Tu draž ukusa i mirisa slatkog mleka i sad osečam. Najukusniji doručak je spremala moja majka. Posebni draž su 
imali dani kad bi se prao veš. Taj snežno-beli, čist veš pun različitih mirisa bagrema, šumskih jagoda ili dženarika nas dve 
sestre je mamio napolje. Proleče je bilo uveliko, pa su se mirisi oko nas preplitali i pravili nove vočne note. Kud god da se 
okreneš nešto je cvetalo. Zato je u našim glavama ni oprani veš nije mogao mirisati drugačije. Nije bilo ničeg lepšeg nego igrati 
se žmurke ili jurke izmeču tih snežno belih čaršafa. Padalo se u blato i prašinu, spoticalo i tlo pod nogama se izmicalo. Znale 
smo biti od blata kaljave kao prasiči, ali tu nije bilo kraja našoj sreči. Dan smo provodile pod vedrim nebom, igračke nismo 
imale, več smo ih samo izmišljale i sklapale. Ovce i krave po pašnjacima smo čuvale, a igrom vreme skračivale. Kroz igru smo 
sve rešavale, pa i crtane junake izmišljale. Po izgledu kao Stanlio i Olio, snalažljive kao Boni i Klajd, uporne i neustrašive, u 
svemu smo tražile zanimaciju i sklad jer najlepše uspomene i sečanja ostaju dok si mlad.  

QTNH8WED2X V.S.

 Plavi Lenor me uvek pogodi tamo gde se secanja najduze skrivaju. Otvorim bocu i odmah me zapljusne ona poznata, gotovo 
zaboravljena svezina, kao hladan jutarnji vazduh sto uče kroz prozor dok se sunce jos budi. To nije samo miris, to je 
vremeplov. Vraca me u dvoriste moje mladosti, gde sam kao klinac trcao bos po betonu koji se tek zagrevao, a nana je vec 
odavno rasirila ves. Bela posteljina se ljulja na blagom vetru, meka, mirisljava, cista, i tu je bila posebna, sa izvezenim pocetnim 
slovom mog imena, koje mi je uvek privlacilo pogled i podsecalo me da je ovo mesto moje, da pripadam ovde, kao da je nebo 
spustilo oblake da se osuše bas kod nas. Nana je imala taj svoj ritual, sve je radila polako, smireno, sa onom starinskom 
neznoscu koju danas retko srecemo. Uvek bih se priblizio vesu cim se osusi, samo da udahnem onaj miris koji me smirivao 
vise nego ista. To je bio miris doma, sigurnosti, vremena kad nista nije bilo hitno. Danas, kad otvorim plavi Lenor i osetim tu 
njegovu prepoznatljivu cistu notu, spoj jutarnje svezine, mekosci i onog nenametljivog, svetlog mirisa, imam osecaj da se nana 
nakratko vrati. Kao da mi njen dodir prodje kroz ruke, kao da mi kaze: „Polako, sine.“ I zato mi taj miris znaci vise nego samo 
omeksivac. Danas Lenor nadomesti ono sto je nekad nana radila, tu jednu mirisnu notu plavog i taj njen miris koji nikada nije 
izbledeo iz mog secanja. 

XIQKHGI3X6 M.B.

 Lenor rose bouquet me podseča na letnje dane kada sam sa drugaricama pravila „parfeme“ od latica ruža, kišnice i mašte. 
Sve je mirisalo na ruže, a mi smo verovale da možemo da napravimo parfem u staroj, okrnjeloj šolji. Inspiraciju za parfem smo 
dobile, jer su naše majke sapune sa mirisom ruže stavljale izmeču posteljine da bi im čaršafi mirisali. Svi ormari 80-ih godina 
kada otvorite glomazna vrata su mirisali, uglavnom na iste sapune. To bezbrižno vreme kada nije bilo digitalnih urečaja kao 
danas je bio najlepši period mog života. Kada smo se igrale, maštale i kada je sve oko nas mirisalo na najlepši cvet, ružu...  

YP4HYVB4QU M.A.

 Kad god osetim miris svežeg veša, vreme se zaustavi. Odjednom više nisam odrasla osoba koja juri obaveze — več dete koje 
sedi na podu i posmatra kako mama slaže veš pažljivo, kao da slaže ljubav na police. Ariel je uvek davao onaj jasni, čisti miris, 
a plavi Lenor onu posebnu mekoču zbog koje sam htela da zaronim u svež peškir. Danas, čim taj miris ispuni moju kuču, u 
glavi mi se pojavi ista slika: mama, prozor širom otvoren, sunce na podu, i osečaj sigurnosti koji ne može da se kupi. čudno je 
kako jedan miris može da otvori ceo svet uspomena — ali to je snaga onog što zovemo dom. 

EI12USMI9P D.A.

 Miris svežeg veša koji me vrača u detinjstvo je Ariel onaj iz devedesetih, kada je prašak bio stvar prestiža. Švercovali smo ga 
iz Mačarske kao da unosimo baršun, mama ga čuvala u dnu ormara ‘za važniju veš-mašinu’, a ceo stan mirisao kao da smo 
VIP domačinstvo. To je miris koji i danas u sekundi vrati duh vremena. 

U9NXNG4W4E B.S.

 Plavi Lenor me uvek vrati u Beograd ranih dvehiljaditih, u ona vremena kad sam sa svojih tricavih desetak godina mislila da je 
svet ogroman a moj dom najtoplije mesto u njemu. Secam se jednog povratka sa folklorne turneje, danima smo putovali 
autobusom, spavali gde stignemo, umorne, pogrbljene, jedva cekajuci da dodjemo kuci. Kad sam konacno otvorila vrata stana, 
osetila sam onaj poznati beogradski miris, mesavinu betona koji se greje i necije kuhinje iz komsiluka, ali tek kad sam usla u 
svoju sobu znala sam da sam stvarno kod kuce. Mama je to jutro oprala posteljinu plavim Lenorom. Bila je vec namestena, 
glatka, cista, hladna na dodir, a opet meka kao oblak. Samo sam spustila torbu, zaronila lice u jastuk i udahnula č Ta svezina, 
ta jednostavna plava cistoca, bila je sve sto mi je nedostajalo na putu. Nije to bio obican miris. To je bio miris sigurnosti, miris 
necega sto me ceka, sto me grli bez reci. I zato me taj miris i danas uvek vrati na isti trenutak, na onaj osecaj da nema boljeg 
mesta od svog doma i da je usususkana mirisna posteljina uvek bila moj licni znak da sam konacno stigla tamo gde pripadam. 



KTYV1Z8ZGV J.S.

 Kad god otvorim Lenor lavandu, u sekundi me teleportuje na Hvar, u onu našu kamenu kuču gde su pod jednim krovom živele 
tri generacije, gde je lavanda bila skoro kao član porodice, za čaj, za miris, za lečenje, za fioke, za prag kuče, za svaku 
ogrebotinu i svaku emociju, gde su mama i baka sušile ljubičaste grančice na velikim belim plahtama, a ceo sokak mirišao kao 
da se more zaljubilo u cvet, gde smo mi deca trčale bosi po dvorištu dok je vetar nosio miris lavande niz kamene stepenice, 
gde se uveče sedelo ispred kuče i svi pričali uglas kao da je svet najjednostavnije mesto, i zato danas kad otvorim Lenor 
lavandu i pustim da se miris podigne iz sveže oprane posteljine, ja zapravo otvaram vrata svoje stare kuče na Hvaru i vračam 
se tamo gde je sve bilo mirno, porodično i puno ljubavi. 

2WGBERSQXE A.J.

 Miris svežeg veša na kajsiju uvek me vrati u dane kada smo se spremali za more, kuča puna topline, mama brižna, a ja 
nestrpljiv da krenemo. Taj slatki miris leta držao me je budnim celu noč od uzbučenja, brojao sam sate do polaska i osluškivao 
kuču koja je tiho mirisala na putovanje. I danas, čim osetim miris kajsije, učini mi se kao da če mama svakog časa reči: ‘Sve je 
spremno za put.’ Tada shvatim da taj miris ne nosi samo leto i putovanja, več celu njenu brigu i ljubav utkanu u svaki komad 
opranog veša. A da jedan jedini miris ume da vrati čitav svet detinjstva, onaj kojem se možda više ne možemo vratiti, ali ga u 
sečanju oživimo bar na trenutke. 

Z93AQRC75N J.M.

 Kad osetim miris plavog Lenora, odmah me vrati u detinjstvo, u ona poslepodneva kada smo s drugarima trčali po dvorištu i 
polju posle kiše, blatnjavi do kolena, pantalone i majice prljave od blata i trave, ruke skroz crne od zemlje, a opet srečni do 
neba, kako smo se smejali dok su nas vetrovi sa cempresovih stabala milovali, dok se miris smole i zelenih iglica mešao sa 
vlagom blata i ulazio u nozdrve, i danas, kada otvorim plavi Lenor i osetim tu svezinu cempresa, taj isti miris me vrača u taj 
trenutak, u vetar, sunce i igru, u prljavu odeču koja je posle postajala čista ali je miris cempresa ostajao u meni zauvek, kao 
znak da su igre i sloboda detinjstva utkane u svaki atom vazduha i u svaki dah koji udišem. 

LBXUEHF736 E.J.

 Kazu -Sreču male stvari čine... Mozda nesto poput mirisa sveze posteljine... Zagrlih jastuk nezan i mirisan, i utonuh u najlepsi 
san.... Na krilima maste... odleteh do najlepse baste... A ona prepuna cveca... na bezbrizne dane me seca... Dok se širi miris 
Jasmina... kome procvetala je bas svaka grana... Ruza se uspuzala uz ogradu... I prkosi losem vremenu... A uz sam temelj 
trošne kuče lavanda se prostrla... i sve svojim mirisom ocarala... Odjednom zacuh deciju graju... Na sred baste oni se igraju... 
Tri devojcice i tri decaka... A sa vrata ih opominje baka... Nemojte da galamite,i na cvece mi pazite... Ne bacajte loptu svuda ,
gledajte gde gazite... Odjednom začuh zvono telefona, i shvatih da najlepsi san sam sanjala... jer sam se svog detinjstva 
secala... Nema vise ni bake ni deke, sve su to uspomene daleke... Nema ni kuce stare... neki drugi ljudi u njoj borave... Osta 
samo miris Lenor Floral Bouquet omeksivaca... koji ce uvek iznova u detinjstvo da me vraca... 

DN537WJWZ3 M.V.

 Miris plavog Lenora me podseti na detinjstvo kod bake na selu, a sad kao zena u tridesetim taj osecaj mi legne jos dublje, jer 
nekad nisam razumela zasto baka insistira da se ves susi napolju “da ga vetar okupa”, a meni je to bilo samo jutro kada trcim 
po travi rosavih stopala i guram nos u hladnu posteljinu tek skinutu sa konopca, volim taj trenutak kada me presece ona ostra, 
cista svezina koja te natera da zastanes, a danas kada otvorim plavi Lenor i osetim tu planinsku cistotu kao da se teleportujem 
u to dvorište, vidim baku kako prebacuje ves preko ruku, vidim sebe kao malu kako je davim pitanjima, vidim prve zrake sunca 
koje se prelamaju kroz posteljinu i uhvati me tihi smešak jer sam mislila da su takve stvari obicne, a ispalo je da su bas one ono 
sto me gradi, zato mi miris plavog Lenora danas nije samo miris nego secanje na dom, na zene koje su me odgajile, na jutra 
koja su znacila mir, i svaki put kada otvorim masinu i taj poznati talas svezine me udari imam osecaj kao da mi zivot sapne evo 
ga tvoj mali komadic onda jos uvek je tu. 

Y5GM8VF8IX A.K.

 Postoje trenuci kada obične stvari postanu posebne. Meni se to desi svaki put kada otvorim vrata mašine i osetim miris svežeg 
veša. Ariel donese onu intenzivnu čistoču koja miriše na detinjstvo, a plavi Lenor obavije sve mekočom koja podseča na 
popodnevno dremanje pod toplim čebetom. Iako sada živim u svom stanu, ti mirisi me odmah vrate u staru kuču - u hodnik gde 
je mama slagala veš na veliki sto, u sobu gde su se sušile čarape iznad radijatora, u trenutke kad nisam brinula ni o čemu osim 
o tome da li ču pre večere stiči još malo da se igram. Miris svežeg veša ima tu čudnu moč: u trenutku briše godine, obaveze, 
žurbe… i vrati te tačno tamo gde si se prvi put osečao sigurno. Možda zato najviše volim pranje veša - nije samo rutina, to je 
mala dnevna doza detinjstva. 

GGC86MT9D9 M.P.

 To su bila vremena sankcija, kada u Srbiji nisi mogao da kupiš ni pola stvari koje su drugi ljudi imali. Ali moj tata je vozio 
autobus na liniji Srbija–Nemačka, i svaki put bi se vratio kuči sa kesom u kojoj je mama več znala šta je: Lenor i Ariel. Njihovu 
cenu nije računao. Nosio ih je kao poklon koji donosi mir. Zbog toga su me svi u komšiluku pitali: „Koji omekšivač vaša mama 
koristič Kako vam tako miriše vešč“ A ja sam se uvek smejala, jer nisam razumela da naš mali luksuz dolazi iz tatinih umornih 
ruku i dugih noči na putu. 

G9VUY6XMBL M.P.

 Najlepši deo dana mi je onaj trenutak kada zaronim u čistu posteljinu. čim osetim kombinaciju Ariela i plavog Lenora, kao da 
me nešto nežno pomeri unazad u vremenu, pravo u sobu iz mog detinjstva. Sečam se kako je baka uvek menjala posteljinu 
vikendom. Otvori sve prozore, pusti svež vazduh da uče, a jastuci i jorgani mirišu tako čisto da bih najradije legla odmah, usred 
dana. Ariel je uvek davao onaj prepoznatljivo čist, „novo jutro“ miris, a Lenor je dodavao mekoču zbog koje su jastuci bili kao 
oblaci. Danas, kad legnem u svežu posteljinu koju sama perem, taj miris me na sekund vrati u onu malu sobu sa roze 
zavesama. Uvek mi se činilo da je posteljina mirisala bolje kad je baka opere, a sada shvatam da je to bio miris sigurnosti, 
mira, i ljubavi. Zamena posteljine nije samo rutina, to je mali ritual koji mi vrača najmekše delove detinjstva, složene izmeču 
jastučnica. 



KBEDMRM5N3 M.P.

 Miris plavog Lenora me podseti na detinjstvo kod tetke, tamo gde more ljubi planinu i gde je ona kao stub cele familije vodila 
porodični biznis izdavanja apartmana na primorju, ustajala pre sunca da otvori kapke, proveri sobe, razvuce ciste carsave 
napolju č a ja kao dete stojim bosonoga na hladnom kamenu i gledam kako se svet budi dok se niz planinu spusta miris 
vlaznog vazduha, a iz pravca mora stize onaj slani dah koji blago pecka u nosu, pa se sve pomeša sa mirisom borova koji 
obecava leto č i dok se tetkina posteljina njiše na vetru meni sve izgleda kao da priroda dise i sapuce da pocinje nova sezona, 
pa danas kad otvorim plavi Lenor i ta meka prolecna nota ispuni kucu vrati mi se sve to – terasa nad morem, planina koja 
svetluca ujutru, tetka koja komanduje sezonom kao kapetan broda i onaj detinji osecaj da zivot svakog proleca krene iz pocetka  

NU5Q3BPECX A.Z.

 Postoji jedan miris svežeg veša koji me uvek pogodi jače nego bilo koji drugi. Onaj trenutak kada otvorim mašinu i udari me 
topla, čista nota proleča. Kao da mi neko na kratko vrati detinjstvo. Ne vidim veš, ne vidim mašinu, nego osečam onaj isti mir 
koji sam imao kao klinac. To je miris sigurnosti koje pruza Lenor Spring Avakening. Miris topline u stanu, mekane posteljine i 
trenutka kada znaš da je sve pod kontrolom, iako si mali i ništa ne razumeš potpuno. To je i miris bezbrižnosti. Onaj koji me 
podseti na dane kad sam verovao da je dovoljno da se sklupčam pod sveže opranim čebetom i svet če ostati baš takav: 
jednostavan, blag i lagan. I danas, kad osetim taj miris, nešto se u meni smiri. Kao da na trenutak nestanu obaveze, buka, 
žurba. Kao da na sekundu ponovo postoji onaj mali, nevidljivi balon oko mene u kojem je sve sigurno. Sve u jednom udisaju 
vrati se osečaj doma - onog pravog, iz detinjstva gde smo majka, otac, brat i ja nasmejani. I zato volim miris svežeg veša. Ne 
podseča me samo na čistoču. Podseča me na to kako je lepo bilo biti bezbrižan. Iz tog razloga ne menjam kombinaciju Ariela i 
Lenora. 

X6CYFWGCE7 D.B.

Hladna zima a i morska plima Miris leta i ruza sto cveta Vruceg hleba i teglica meda Decija graja i igre bez kraja Bakino cebe dok pokriva da se 
ne nazebe Letnje kise kad na cisto mirise Vraca me u detinjstvo i dedina sljiva A i tek poorana njiva Rosna trava i sestrina haljina plava Mamina 
kosa dok se seta bosa Prolece dok trcim u dahu I bakine krofne sa secerom u prahu Svi ti mirisi u secanje svracaju Na bezbrizno detinjstvo u 
mislima me vracaju Sad je tu Ariel i Lenor da osveze stvari I mirisom podsecaju kad sam bio mali PS POSTOVANI U PREDHODNOJ PRIJAVI 
SAM GRESKOM UKUCAO NEVAZECI E-MAIL MOLIM VAS DA TU PRIJAVU PONISTITE HVALA

CHZ2W6A3PY A.R.

Sklonište od Pamuka Za mene, miris sveže opranog, toplog pamuka nije samo miris čistoče – to je miris utočišta. On me vrača u kasno 
popodne, kada sam kao devojčica imala osam ili devet godina. Taj trenutak je bio vezan za presvlačenje posteljine. Mama bi podigla dušek da 
ga protrese, a onda bi na krevet stavila najmekšu, sneg-belu pamučnu čaršavu, koja je tek skinuta sa sušila i mirisala je božanstveno. Ponekad, 
dok je nameštala jastučnice, ja bih se uvuči ispod tog svežeg pamučnog pokrivača, pre nego što se krevet završi. U tom skloništu, vazduh je bio 
zasičen mirisom sunca i blagog omekšivača. Osečaj glatkog pamuka na obrazima i oko sebe davao mi je neopisiv osečaj mira i sigurnosti. To je 
bio moj mali, tajni, mirisni svet – trenutak kada su svi problemi bili izvan zidova od pamuka. Taj miris me i danas podseti na jednostavnu radost i 
osečaj da je svet, barem na tom krevetu, savršeno u redu.




